

下月起拖车费上调至每次250元

比原来涨了50元,因违停等交通违法行为被拖车,费用由行政执法部门承担

昨天,现代快报记者从南京市物价局官方网站获悉,今年8月1日起,找车辆救援企业拖车要涨价了。根据物价、交通等部门出台的新收费标准,拖车收费将从200元/辆·次涨到250元/辆·次。不过,并非所有拖车都是自己交费,比如车辆因违停、过检等违法行为被交管部门拖车,不需要自己掏拖车费。当然,车主还是要遵守交通法规,避免出现车辆被清拖的情况。

实习生 陆叶 现代快报记者 张瑜



资料图片

拖车费涨了50元/辆·次

据了解,目前,南京市执行的拖车收费标准是2011年底制定的,当时确定的乘用车拖车作业费是200元/辆·次。不过,近年来,随着人工费、社保费等增加,救援企业的成本也有一定幅度上涨,因此物价、交通和公安等部门重新制定了拖车收费标准。在参考周边城市如上海、苏州等地收费标准的基础上,将乘用车的拖车收费调整至250元/辆·次,比原来涨了50元。

需要注意的是,新的车辆救援服务办法还做了进一步细化,比如需使用辅助轮进行救援的,拖车费可在相应标准基础上上浮

30%,而这个规定在老办法中并没有明确。物价部门相关人士介绍,有时候车辆撞到安全岛或其他物体上时,在不需要动用吊车救援的情况下,需利用辅助轮进行救援,这样就增加了施救成本。而原来的收费管理办法没有明确此项收费,就有企业容易借此巧立名目乱收费。

遇乱收费可打举报热线

很多车主可能还不太清楚,车被拖走了,拖车费是否要自己掏?在新办法中对拖车费用谁来缴纳也进行了明确。比如,发生了交通事故,交管部门通知救援机构来清障救援的话,这种委托拖车的情况,就应该是当事人承担费用。

而如果车辆出现了违停、过检等违法行为而被拖走,那这种情况基本不需要当事人交钱。因为新办法中明确提到,行政执法部门因收集证据等需要依法扣留事故车辆并开具相应法律文书的,或依法拖移违法停放车辆的,由此发生的拖移费用由行政执法部门承担,不得向当事人收取,并且受行政执法部门委托的社会救援机构也不得向当事人收取相关费用。

物价部门指出,企业收费时需提供服务项目、计费单位和收费金额等明细内容清单,内容或提供的清单与收费公示的内容必须一致。如果车主遇到有企业乱收费等情况,可以拨打12358价格举报热线投诉。

南京给开发商信用打分 16家房企丢分,其中1家被评“失信”

快报讯(记者 马乐乐)16家开发商被扣分,其中1家被评定为失信企业。日前,南京市住建委公示了今年房地产开发企业首次信用评价结果,总共485家开发商被列入打分。

今年2月底,南京出台了《房地产开发企业信用体系建设管理暂行办法》和《房地产开发企业信用体系建设评价规则》,通过对开发商进行信用评价,提高开发商的诚信度,也让买房人能甄别优劣。在信用评价体系中,开发商的初始得分都是80分,如果被认定出现诸如接受内部认购、办理VIP卡、广告欺诈、炒卖房号、捂盘惜售、工程烂尾等情节的,都将视情况扣除相应的分数;如果在各级管理部门、事业单位、行业协会等机构的评选中获奖,将获得相应的加分。按照分

数的高低,将开发商的信用分为优秀(AAA级)、良好(AA级)、合格(A级)、预警(B级)、失信(C级)。

新规出台后,南京住建部门开始着手对所有开发商进行第一次信用评级。在近日公布的首次评级公示中,485家开发商大多数没有加减分。有15家房企因违规施工等问题,被扣6~9分不等,列入B级信用。而南京华光置业发展有限公司被扣35分,列入C级,成为首个失信房企。现代快报记者了解到,南京华光置业发展有限公司在栖霞区有银河湾卓苑项目,由于开发商资金链吃紧,项目交付一再拖延导致业主维权,目前纠纷仍然在处理过程中。

据了解,今后,南京开发商的信用信息、记分和等级评价结果,每个季度将更新一次。

后天起,宁马高速铜井互通封闭10天

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)昨天上午,南京江宁交警大队官方微博“@江宁交警大队”通告,因宁马高速养护中施工需要,自后天起至8月1日,铜井互通

(南京方向下宁马高速至铜井匝道/铜井上宁马高速往马鞍山方向匝道)封闭。封闭期间,车流由滨江互通绕行正方大道、205国道,请过往机动车驾驶人自觉遵守。

南京交通科技学校创新办学,就业好

——2015年将创建国家级重点技工学校

来自南京市人力资源和社会保障局的消息,“预计今年各技工院校的生源量会比去年有所提高”。这一现象说明,技工院校吃香了。这不,南京交通科技学校的招生人数已经远远突破了去年的2963人。去年的这组数据已经在同行中夺冠,这是为什么?

《意见》还要求,到2020年,在全国建设成200所国家级重点技师学院和高级技工学校。要求促进技工院校在师资培养、课程标准、教学要求等方面与国际先进标准对接。

南京交通科技学校目前正在创建国家级重点技工院校,该校是创新办学模式的先行者,现在该校已经将职业教育的标准向国际看齐,正在加强国际上的交流与合作。该校能及时地迈出这一步,得益于良好的“家底”——历年来合格毕业生的就业率是100%,他们的办学理念就是稳抓市场,“私人定制”。

合作办学,在这里也可以拿高等文凭

现今,比起高等教育来说,中职教育的毕业生就业率达到了95%以上,而高等教育笔者了解到,从目前看,中职院校发展势头稳定,中职教育已经很成熟,比大学毕业生就业率要高出约35%。

但是在以往的格局中,中职学生上学5至7年,却拿不到高等文凭,在应聘、工资、职称和晋升等方面享受不了高等文凭的待遇政策。而今,上技校,也有机会拿高等文凭了。

南京交通科技学校开拓办学模式,与高等学府合作办学,每一位学生都可以参加成人高考或对口单招考试,只要成绩过硬,就能拿到成教或者统招高等文凭。

订单式办学, 学生就业企业用人双保障

说起用人,企业更喜欢中职学生,动手能力比大学生强。这从一个侧面体现了企业的用工需求——上岗就是熟练工。

南京交通科技学校培养学生的目的是,就是要他们动手能力强,上岗就能产生效益。因此打出了“校企合作、工学结合、文化育人”的培养理念。找准市场缺口,深入用人单位进行调研,针对用人单位的需求,开出一份份“人才定制”清单。企业需要什么样的人才,学校就培养什么样的人才。

新生一入学,首要的就是与用人单位或学校签订协议,通过“顶岗实习”来检验自身专业,发现不足后回到课堂,选择性地发展补强。

一入学,学校同时与学生和家长签订《学习培养协议》,准军事化管理,奖勤罚懒,该校办学多年来,学生和家长零投诉。在这背后,教职员为之付出多多,使每个学生都树立了责任感、荣誉感和使命感,知道自己每天什么时间该干什么事情,这样的学生,企业怎能不喜欢呢?用得放心又安心!

比如该校设立的城铁专业,

2014年500多学生全部就业。上海铁路局当时到学校来挑学生,仅这一个单位就分批招走了486名毕业生,剩余的毕业生随后也顺利就业。该校在办学上的开拓和创新,深得南京市人力资源和社会保障局的赏识。

大学教授:高校教育结构与社会需求有矛盾

社会学博士、南京大学教授周凯曾经就技工毕业生比大学生吃香现象发表过看法——高校教育结构与社会需求有矛盾。

周教授认为,天之骄子的大学生汇成失业大军浩浩荡荡,蓝领工人炙手可热,这是市场需求决定的,有实际操作技能且熟练掌握关键技能的工人,显然是供不应求的。

他说,有数据表明,全国7000万产业工人中,具备高级蓝领复合操作技能的现代意义工人比例只占3.5%。这么大的用人缺口,反观现在的高等教育,课程设置和培养思路模式,都缺乏基本的实际操作技能培训,这样的学生在人力资源的市场上必然供给过剩,工作不称心,或者压根儿找不到工作。

“比如说德国,就是以职业教育为主,理论学习在全程教育和投入份额的占比很小,可这并不影响德国成为现代文明的发达国家,以及其在世界上的经济地位。”周教授说。

稳抓“毕业后经济”树口碑

周教授的观点,表达了高就业与否在于专业结构设置是否适应产业发展。南京交通科技学校培养人才正是始终以市场需求为导向,形成了校企融合培养学生、课程工学结合、培养人才与经济发展更加匹配的现代技工教育体系。但是该校努力做到的不仅仅是这一条。

对企业来说,用人要“用得上,留得住”。“我们学生工作得怎样?技能和适应能力如何?”该校一直保持着对毕业工作的学生进行回访关注的惯例。该校目前已经与多家国内外知名企事业单位合作,对“出师”弟子的回访,又是一个庞大的工程。好在,该校弟子在辛勤工作的同时,对母校心怀感激,赞颂有加。

该校1201班蔡馨仪现在供职于京沪高铁,她说作为南京交通科技学校的毕业生是她不悔的选择,良好的专业知识素养是她努力向上的根基,师长的亲切关怀是她茁壮成长的雨露,深深感恩学校为她提供的学习环境,和优秀的工作机会。

1202班的马莉现在供职于宁杭高铁,说在单位上班时是她最快乐的时光,又学到了很多新知识,感谢母校的老师经常去看望他们,关心他们的工作和生活状况,并帮助解决遇到的问题。

口碑,在学生间口口相传,这是学校最好的广告。

张倩